

С Новым годом, дорогие товарищи!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОГОНЬ КОММУНИЗМА



Газета основана
в январе
1918 года

Орган Балаковских горкома КПСС
и городского Совета народных депутатов
Саратовской области

№ 1 (9333)

Пятница, 1 января 1982 года

Выходит четыре раза
в неделю

Цена 2 коп.



Плакат художника М. Шестопала. Издательство «Плакат». Фотохроника ТАСС

С хорошей оценкой

На Балаковской ТЭЦ-4 вступил в строй действующих седьмой котлоагрегат. Накануне пуска было с успехом проведено комплексное опробование новой мощности, после чего Государственная комиссия подписала акт о приеме ее в постоянную промышленную эксплуатацию. Труд строителей и монтажников Химстрой, УСМР, УДСР, Балаковского управления треста «Волгоэнергомонтаж», участков «Гидроэлектромонтаж», «Гидроэлектромонтаж», «Специализированный монтаж», принимавших участие в

создании новой мощности, отмечен хорошей оценкой. Успех достигнут благодаря четкой, взаимосвязанной и целенаправленной деятельности строительных и монтажных коллективов, действовавших по принципу «рабочей эстафеты». В выполнении ими поставленной цели большую роль сыграло социалистическое соревнование между участками, бригадами и звеньями, итоги которого подводились каждую неделю.

Н. НАУМОВА.

НА НЕДЕЛЮ РАНЬШЕ

Включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение государственных планов одиннадцатой пятилетки, коллектив дорожно-строительного управления № 4 успешно выполнил годовую программу строительных-монтажных работ собственными силами на неделю раньше срока. В оставшиеся дни строители дорог реализовали 85 тысяч рублей капиталовложений.

Лучших результатов в выполнении производственной программы строительства добился участок № 2, где начальником А. Лотов, партгрупорг Р. Мазавина и профгрупорг В. Проняков. Этот дружный коллектив годовое задание вывел

на 103 процента благодаря успешному внедрению бригадного подряда.

Эта форма организации труда способствовала также успеху всего коллектива управления. Общий объем работ, выполненных хозяйственными бригадами, составляет 55,8 процента от всего объема строительномонтажных работ. Наилучших показателей добились хозяйственные бригады по устройству дорожной одежды, возглавляемые коммунистами В. Колотухиным и В. Груздевым.

Коллектив ДСУ-4 уверенно стартует в новом году.

В. ЧЕБАТУРКИН,
начальник ДСУ-4,
Ф. СУЛТАНОВ,
секретарь партбюро.

ДОБРОЕ НАЧАЛО

С хорошим настроением встретили новогодний праздник работники комбината промышленно-предприятий Саратовгэсстрой. План по объему валовой продукции выполнен на 105,9

процента. На миллион 127 тысяч рублей больше, чем намечалось, реализовано продукции. Перевыполнено задание по изготовлению конструкций домостроения. Впервые за всю историю существова-

Слово сдержали

Значительным перевыполнением плана встречает Новый, 1982 год коллектив нашей фабрики по ремонту и пошиву обуви. Досрочно выполнив еще 23 декабря головной план в объеме 639,3 тысячи рублей при задании 634,5 тысячи, коллектив решил до конца года оказать населению услуг еще на 25 тысяч рублей. Слово свое сдержали.

Большой вклад в достижение этих успехов внесли обувники В. Жигунов, В. Мелаш, А. Фекляев, А. Малова и другие.

Г. ШМЕЛЕВА,
директор фабрики.

ОТРАДНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

Положительных результатов в работе по ряду технико-экономических показателей добился в первом году одиннадцатой пятилетки коллектив химического завода. Настойчиво борясь за достижение стабильности в работе, химики день ото дня наращивали темпы производственной деятельности. Этому во многом способствовали председателю совхоза и начавшемуся в ноябре соревнование под девизом «60-летию СССР—60 ударных недель!».

Радостным итогом январских

Новогоднее поздравление трудящимся города Балакова

Дорогие товарищи! Сердечно поздравляем Вас с Новым, 1982 годом! Вступая во второй год одиннадцатой пятилетки, мы с огромным удовлетворением отмечаем, что прошедший год был для нас временем новых успехов в развитии народного хозяйства города, его благоустройстве, создании надлежащих условий быта и отдыха для населения.

Самым важным событием прошлого года был XXVI съезд КПСС, еще раз подтвердивший курс партии на дальнейшее повышение материального благосостояния и культурного уровня советского народа.

Каждый понимает, что для этого необходимы дальнейшая интенсификация производства, повышение эффективности труда и качества продукции. И трудящиеся города постарались сделать все, чтобы решить эти важнейшие задачи.

Сегодня мы с радостью говорим о дальнейшем успехе коллективов промышленных предприятий города, досрочно, 30 декабря, выполнивших план по производству и реализации продукции.

Успешно выполнили головной план ордена Трудового Красного Знамени объединения «Химволокно» им. Ленина, производственное объединение «Балаковорезинотехника» имени 50-летия СССР, ордена Трудового Красного Знамени завод им. Дзержинского, завод самоходных землеройных машин, комбинат промышленных предприятий, ремонтно-электромеханический завод, деревообрабатывающий завод, хлебокомбинат, полиграфическое объединение «Авангард» и другие.

По призыву делегатов XXVI съезда КПСС широко развернулось социалистическое соревнование за выполнение плана 1981 года к 64-й годовщине Великого Октября. Высокие обязательства досрочно выполнила бригада заточников завода имени Дзержинского во главе с делегатом XXVI съезда КПСС А. П. Чебаковой. К великому празднику годовое задание выполнили 190 предприятий, цехов, участков и бригад, свыше 1500 передовиков производства.

К Дню энергетика, 22 декабря, строительные организации города выполнили план подрядных работ. Высоких показателей добились ордена Ленина «Саратовгэсстрой», трест «Балаковострой» и другие.

Ноябрьский Пленум ЦК КПСС, VI сессия Верховного Совета СССР определили задачи советского народа на пятилетку и 1982 год. В канун Нового года сессия городского Совета народных депутатов утвердила планы экономического и социального развития города на 1981—1985 годы и на 1982 год.

В планах предусмотрено дальнейшее развитие промышленного потенциала города, сохранение высоких темпов строительства жилья и объектов коммунально-бытового назначения, развитие подсобных сельских хозяйств промышленных предприятий, увеличение мощностей предприятий пищевой промышленности.

В годы пятилетки будут сданы в эксплуатацию два энергоблока Балаковской АЭС, производственные мощности по выпуску дизелей для БелАЗов на заводе им. Дзержинского, скреперов, бульдозеров на заводе самоходных землеройных машин, новые объекты в производственных объединениях «Химволокно» и «Балаковорезинотехника». Намечается ввести в строй дома с жилой площадью 560—580 тысяч квадратных метров.

Вступят в строй 5 школ, десять детских садов-яслей, 7 поликлиник. Будет решен вопрос обеспечения детей местами в дошкольных учреждениях. Все эти и другие задачи не будут решены сами собой. Потребуется большая работа трудовых коллективов, каждого трудящегося на своем рабочем месте, чтобы планы партии были претворены в жизнь.

Много предстоит сделать партийным организациям, коммунистам по мобилизации трудовых коллективов на досрочное выполнение планов и социалистических обязательств.

Дорогие товарищи!

Желаем Вам в Новом году творческих достижений, отличного здоровья, счастья, мирных условий труда для строительства коммунистического общества.

Горком КПСС.
Исполком городского Совета
народных депутатов.

ния комбината успешно реализовал план по выпуску товарного бетона. При плане 160 тысяч на стройплощадки поставлено 236 тысяч кубометров бетона, основная часть которого использовалась при сооружении объектов АЭС. На 1,2 процента перевыпол-

нено задание по выработке на одного работающего.

В общий успех коллектива комбината трудовой вклад внесли завод КПД, который впервые за пять лет своего существования вышел на проектную мощность и досрочно завершил годовое задание, третий

завод по выпуску товарного бетона, реализовавший годовое задание на 147,5 процента и другие.

Анализируя трудовую деятельность коллектива КПД, можно смело сказать, что стартовый год одиннадцатой пятилетки был добрым.

Г. ПЕТРОВА.

ШАГНУВШИЕ В ЗАВТРА

ХОРОШИЙ СТАРТ



Сегодня в объединении «Химволокно» им. В. И. Ленина уже пятнадцать передовиков производства работают по календарю 1983 года. Значительно опередив время, они выполнили по два годовых задания.

Высокое мастерство, экономия рабочего времени на каждой операции, точность движений характеризуют производительный труд аппаратчицы формования волокна второго cordного производства М. Д. Коста. В канун Нового года она завершила выполнение программы двух с половиной лет. Этот год стал знаменательным в жизни Марии Дмитриевны: за высокие производственные показатели она была награждена орденом Трудовой Красной Звезды.

В счет 1983 года трудятся и аппаратчицы формования волокна Л. Н. Шутова, награжденная орденом Трудовой Славы III степени и ударник 10-й пятилетки В. И. Шрейтер. На их счету сегодня уже по 78 тонн волокна хорошего качества вместо 34,9 по норме.

В числе правобанговых крутильщиц цеха, обгоняющих время, по праву называют фамилию З. А. Адамовой. Передовая крутильщица, награжденная орденом Трудовой Славы III степени, трудится в счет января второго года пятилетки.

Честь и слава обгоняющим время людям, творящим историю в рабочих буднях!

НА СНИМКЕ: (слева направо) крутильщица З. А. Адамова, аппаратчицы формования В. И. Шрейтер, Л. Н. Шутова и М. Д. Коста.

Фото В. ЧЕРНУХОВА.

— Каким был для ваших коллективов первый год одиннадцатой пятилетки? Припомните наиболее яркие эпизоды.

Н. П. Деркач: Для нашего коллектива этот год знаменателен тем, что, начиная с апреля, бригада велет монтаж всех железобетонных конструкций на первом реакторном отделении. Сначала мы работали вместе с коллективом монтажников М. А. Юхнова. За четыре месяца обе бригады выполнили монтаж I-го яруса реакторного отделения от отметки — 4 до 0. В августе — сентябре смонтировали перекрытия на нулевой отметке. С октября силами только своей бригады мы реализовали объем работ больший, чем выполнили за шесть месяцев двумя коллективами. То есть полностью смонтировали второй ярус от нулевой отметки до +6,60 метра. С сентября мы уже трудимся в счет второго года пятилетки. Считаю, что она началась для нас удачно.

В. А. Луковцев: Я начну сразу с наиболее запоминающегося события: бетонирования первого фундаментного блока второго реакторного отделения, в котором принимала участие наша бригада. За 5 дней мы уложили в плиту пять тысяч кубометров бетона с отличным качеством. Вспоминаю, как мы все волновались за судьбу сложного дела и как были счастливы после его успешного завершения. Накануне Нового года нашей бригаде вновь поручено еще более ответственное задание — бетонирование фундамента турбогенератора в машинном зале первого реакторного отделения. Однако и это нелегкое дело оказалось по плечу коллективам шести бригад, которые вместе с нами находились на переднем крае.

Мы считаем, что минувший год помог каждому члену бригады полнее рассчитать свои силы

и возможности, испытать себя в настоящем деле.

П. А. Власов: Славным был для нашего коллектива минувший год. Особенностью его, пожалуй,

САМЫЕ ЯРКИЕ ДНИ

Праздничные интервью бригадиров-строителей АЭС

По установившейся доброй традиции на рубеже двух лет принято подводить итоги года уходящего и намечать планы на будущее. Мы решили не нарушать старого обычая. Накануне Нового года мы встретились на площадке АЭС с некоторыми руководителями бригад и взяли у них новогодние интервью. На наши вопросы охотно ответили бригадиры монтажников и бетонщиков Герой Социалистического Труда И. П. ДЕРКАЧ и В. А. ЛУКОВЦЕВ из Промстроя, руководитель бригады бульдозеристов кавалер двух орденов Ленина П. А. ВЛАСОВ из УСМР и бригадир слесарей-монтажников Н. А. КОСТИН из Балаковского управления треста «Волгоэнергомонтаж».

является то, что за 12 месяцев нам пришлось пять раз менять свое рабочее место. В начале года мы вели выемку грунта подводящего канала на АЭС. Во втором квартале бригада трудилась на сооружении рыбопитомника, затем — на благоустройстве территории пускового комплекса объединения «Балаковорезинотехника». Следующий этап — подготовка основания под насыпь железной дороги, соединяющей город с АЭС. Затем бригада была занята на укреплении берега со стороны моря на площадке АЭС. И последнее рабочее место — маззал второго реакторного отделения, где проводилась отсыпка щебня в симметричную шебеночно-гравийную подушку. Эту работу коллектив нашего механизированного комплекса завершил и успешно сдал накануне нового года.

Н. А. Костин: Лично для меня минувший год был началом но-

минувшего еще один год в жизни нашего коллектива. И сейчас, на пороге Нового года, мы подводим итог сделанному в прошлом.

1981-й был годом XXVI съезда КПСС и первым годом одиннадцатой пятилетки, хорошим стартом, ступенькой к новым трудовым достижениям и для машиностроителей завода самоходных землеройных машин.

В прошлом году наша комплексная бригада, возглавляемая А. Савельевым, шесть раз завоевывала первые места в социалистическом соревновании среди коллективов инструментального цеха. Своей годовой план мы выполнили, как и обещали, к 64-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

За год наш коллектив значительно вырос, сейчас в бригаде 23 человека. Зато средний возраст членов бригады стал еще ниже — 24 года. Каждый молодой рабочий стремится совер-

шенствовать свой образовательный и профессиональный уровень. Трое учатся в школе рабочей молодежи, пятеро — на вечернем отделении политехнического института, четверо — в других высших и средних специальных учебных заведениях.

Полученные знания помогают молодым рабочим трудиться наиболее производительно.

Хорошим помощником в труде является здоровый психологический климат. Взаимовыручка, взаимопонимание, участие в общественной жизни — норма поведения для наших ребят. В бригаде трудятся член цехкома А. Савельев, парторг цеха В. Попов.

Сейчас в социалистическом соревновании за достойную встречу 60-летия образования СССР мы с честью несем 60-недельную ударную трудовую вахту.

Б. ПАНКРАТОВ, профгруппорг бригады.

изводим облицовку стен металлом на первом реакторном отделении. Считаю, что пока судьба моя на Балаковской АЭС складывается удачно.

— Какие надежды вы возлагаете на новый, 1982 год?

Н. П. Деркач: Я буду конкретен. Мы уже в общих чертах ознакомились с объемом работ, намеченных на 1982 год. В первом квартале мы должны выйти на отметку 10,80 метра. До конца года намерены завершить все работы на первом реакторном отделении и начать монтаж железобетонных конструкций на втором. Уверен, что с намеченными задачами наш коллектив справится с честью.

В. А. Луковцев: В связи с увеличением общего объема работ, который предстоит выполнить коллективу всего управления в этом году, наши задачи, безусловно, будут еще более сложными. Однако надеюсь, что коллектив, используя накопленный опыт, сумеет их решить. Какими будут эти пути — то ли укрупнение бригады, то ли поиск других резервов — покажет время.

П. А. Власов: Новый год — это новые рекорды. Мы не будем их ждать, а будем их ставить.

Н. А. Костин: Надеюсь, что наша бригада, получив необходимые навыки и опыт, станет одним из лучших коллективов стройки. Мое заветное желание — сохранить ту атмосферу дружеской взаимопомощи, которая так помогает в работе.

— Чего бы вы хотели пожелать в Новом году товарищам по соревнованию — строителям Запорожской АЭС?

Ответ единогласен: Больших трудовых побед, крепкого здоровья, личного счастья!

Интервью взяла
Н. НАУМОВА.

НОВОГОДНЯЯ
ЧАША

Пером публициста

Не существует какого-либо особого указа, согласно которому окончание года и начало нового провозглашались бы праздником. Смена годовой цифры на календаре — дело условное. Однако люди, по прочно установившейся традиции, ежегодно в последний день декабря собираются у нарядных елок и садятся за праздничные столы, чтобы встретить год, который рождается. И никогда так часто не произносится слово «счастье», как в этот час. Человек, поднимая новогодний бокал, невольно всматривается в будущее и на какую-то минуту становится пророком. Человек, наш советский человек, не сомневается в том, что Новый год будет годом Мира и Братства, Творчества и Красоты для Отчизны. Вот почему встреча Нового года — это прежде всего праздник наших надежд, наших убеждений.

В седую старину люди наивно полагали, что человек находится в центре Вселенной и вся природа служит только ему: солнце существует, чтобы све-

тит ему днем, а луна и звезды — ночью, земля приносит плоды, чтобы человек был сыт. Однако научное познание мира и прежде всего суровая действительность опровергли это наивно представление. Земля была плодородной, но далеко не все люди, обрабатывающие ее, могли пользоваться ее щедротами. И солнце светило не для всех. Общество, разделенное на трудящихся и эксплуататоров, унижало человека.

Ленинский Октябрь положил конец такому порядку на огромных просторах земного шара от Балтики до Тихого океана. Именно об этом над могилками бойцов за революцию в Ленинграде имеется надпись: «Против богатства, власти и знания для гонимых вы войну повели и с честью пали за то, чтобы богатство, власть и познания стали бы жребием общим».

Народ, силы которого расковал Октябрь, прошел через все испытания, все экзамены. И сейчас этот народ творит коммунистическое будущее. Он знает, что все его самые святые мечты — реальность, которая гарантирована его трудом.

Наш человек на всех этапах социалистического строительства очень смело обращался со временем. Он всегда подчинял его себе, будучи уверенным в будущем. Он знал, что ростки, заложенные сегодня — порука расцвета в недалеком будущем. Вспомним, как в пьесе «Баня» Маяковского фантастиче-

ская женщина — представитель будущего — отвечает комсомольцу, который интересуется, выполним мы пятилетку за четыре года, или нет. «Обещаю одно, — говорит эта женщина, — останемся на станции 1934 года для получения справок. Но если таких, как вы, много, то и справок не надо». Вот с такой же уверенностью мы знаем и сегодня, что все предначертания Партии будут обязательно воплощены в жизнь. А если это так, то и справок не надо.

Перед нами новая станция на магистрали времени: 1982 год. И на эту станцию приходит народ, душа которого, величественный путь которого отражены в прекрасных книгах, которые мы сейчас читаем все: «Малая земля», «Возрождение», «Шелнина», «Воспоминание». Автором этих книг является человек, которого советский народ, трудящиеся страны социализма, весь прогрессивный мир знают как выдающегося политического и государственного деятеля, пламенного борца за мир и коммунизм, продолжателя дела великого Ленина. Вся жизнь Леонида Ильича Брежнева — образец самоотверженного служения нашей социалистической Родине.

Вместе с братскими странами социалистического содружества наша страна твердо и последовательно отстаивает дело мира и безопасности народов, борется против угрозы новой мировой войны. Давая решительный отпор проектам сил империали-

Честь и слава обгоняющим время



Вит свой трудовой подарок этому знаменательному событию.

В октябре первого года одиннадцатой пятилетки я рапортовал об успешном выполнении годового задания. Досрочному выполнению социалистических обязательств способствовала действенная организация социалистического соревнования за достойную встречу XXVI съезда КПСС. Работники литейного цеха, где я тружусь, прилагали все свои силы, знания и опыт для выполнения повышенных обязательств. Отставать от товарищей никто не хотел. Успеха в труде добился также за счет уплотнения рабочего времени, четкого выполнения технологических операций, высокой квалификации. Благодаря этому сменные задания выполняю не ниже чем на 130 процентов.

Принимаю активное участие в общественной жизни коллектива. На протяжении многих лет избирался членом цехового комитета, сейчас — член товарищеского суда.

За высокие показатели в труде и активное участие в общественной жизни награжден орденом «Знак Почета», знаками «Победитель социалистического соревнования», Почетными грамотами.

Г. ХВОСТИК,
стерженщик завода имени Дзержинского.



мольско - молодежный экипаж имени XIX съезда ВЛКСМ».

За навигацию первого года одиннадцатой пятилетки мы добились хороших результатов. О выполнении годового задания рапортовали 15 октября, а годового плана по перевозке грузов за навигацию выполнили на 119 процентов. Активно включившись в социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана первого года одиннадцатой пятилетки, наш экипаж неоднократно становился его победителем и награждался переходными вымпелами Волжского объединенного речного пароходства, баскомфлота. По итогам социалистического соревнования среди комсомольско - молодежных экипажей за второй и третий кварталы нам вручались вымпелы Министерства речного флота, ЦК профсоюза рабочих морского и речного флота и ЦК ВЛКСМ.

Высоких результатов мы добились за счет проведения своевременных профилактических ремонтов, четкой организации труда, хорошо налаженной технической и политической учебы на судне. В результате этого наш теплоход зашел в затор без ремонта. За время подготовки судна к зимовке силами команды произведена замена котла и теплоход уже практически подготовлен к работе в навигацию 1982 года. Это — наш подарок 60-летию образования СССР.

А. ГОРБУНОВ,
капитан теплохода «Волго-Дон-179».



Мне в жизни выпала счастливая доля — приносить людям радость. Когда я смотрю на залитый огнями новый дом, вижу довольные улыбки новоселов и слышу веселую музыку, звонкий смех, льющиеся из окон, ощущение такое, словно это я получил ключи от долгожданной квартиры. Примерно такое чувство испытывают все мои товарищи по бригаде. Это вполне объяснимо. Ведь мы строители нового города. Считаю, что нам повезло больше, чем другим: жилье дома новой серии 111-90, которые возводит наша бригада, жители города предпочитают всем остальным. Поэтому мы стараемся трудиться так, чтобы как можно полнее осветить повышенный спрос на удобные благоустроенные квартиры.

За прошедший год наша бригада смонтировала 12 домов новой серии, что составило 61148 квадратных метров полезной площади. Это почти полтора годовых задания. С помощью бригадного подряда нам удалось добиться значительного сокращения сроков строительства. Например, на сооружение каждого дома нам требуется на 20 дней меньше нормативного времени. Сегодня выработка на человека в смену в натуральных показателях возросла с 2,6 квадратных метра до 5,4. Это, сравнение говорит в пользу бригадного подряда, который бригада взяла на вооружение в 1976 году. За этот период мы сэкономили более 100 тысяч рублей.

В бригаде трудятся высококвалифицированные рабочие, которые, помимо основной, владеют смежными профессиями: такелажника, кровельщика, штукатура, изоляционщика, плотника и т. д. Взаимозаменяемость полностью исключает внутрисменные простои и потери рабочего времени. А внедрение коэффициента трудового участия позволило поднять трудовую дисциплину и повысить ответственность каждого за порученное дело.

Минувший год вновь подтвердил силу и преимущество прогрессивного альбиноского метода, который позволил нашей бригаде завершить годовую план на три с половиной месяца раньше намеченного срока.

М. КАРТАШОВ,
бригадир монтажников Жилстроя.

Широкого размаха на нашем предприятии достигло социалистическое соревнование под девизом «60-летию образования СССР — 60 ударных недель!». Многие машиностроители, в том числе и я, пересмотрели свои обязательства и приняли повышенные. Каждый из нас гото-

Наш комсомольско - молодежный экипаж тщательно подготовился к навигации-81. Стремлюсь достойно встретить XIX съезд комсомола, мы обязались работать без аварий с наивысшей отдачей труда под девизом «Одиннадцатой пятилетке — ударный труд, безаварийную работу, качественную перевозку грузов». Коллектив теплохода решил бороться за присвоение званий «Экипаж коммунистического труда» и «Ударный комсо-

Я руковожу бригадой водителей пассажирского автотранспортного предприятия. Мы обслуживаем автобусный маршрут № 7. Маршрут очень тяжелый, так как на нем постоянно большой поток пассажиров. Ездить нам приходится в любую погоду: в жару и морозы, гололед и слякоть. Поэтому водитель должен быть внимателен вдвойне, ведь он отвечает за безопасность движения и жизнь пассажиров.

В сентябре текущего года я рапортовал о выполнении годового задания. 1 декабря получил новый автобус ЛиАЗ-677. Работаю в паре с опытным водителем Владимиром Свежким. Вместе с ним внимательно следим за техническим состоянием автобуса. Опыт, квалификация, умение находить контакт с пассажирами позволяют добиваться высоких результатов в труде.

Активно включившись в социалистическое соревнование за

достойную встречу 60-летия образования СССР, я пересмотрел свои обязательства и принял повышенные. Подсчитав возможности, решил план двух лет выполнить к 1 мая 1982 года. Это будет моим трудовым подарком юбилею нашего государства.

Достижению высоких результатов способствует действенная организация социалистического соревнования. Выступив с почином «План двух лет — к Первому», я вызвал на соревнование своего сменщика Владимира Светкина.

Мой добросовестный труд отмечен Почетными грамотами, денежными премиями, неоднократно был признан победителем в индивидуальном социалистическом соревновании как среди водителей автоколонны № 4, так и среди водителей пассажирского автотранспортного предприятия.

В. РЫБАКОВ,
водитель автобуса.



Наша бригада работает на выпуске рукавов с вязаным каркасом в четвертом цехе объединения «Балаковорезинотехника» им. 50-летия СССР. Для нас Новый год начался с 25 октября, потому что бригада одной из первых в объединении завершила задание первого года пятилетки.

Подсчитав свои возможности, коллектив взял повышенные обязательства и решил выработать до конца года еще сто тысяч погонных метров рукавов с вязаным каркасом. Слово свое сдержали.

Хорошо работать и добиваться таких успехов помогает бригадный метод организации труда.

Приятно, конечно, слышать, когда говорят, что в нашей бригаде ни одна минута не пропадает даром. Важную роль в этом играет совет бригады, в который входят самые авторитетные у нас люди. Мы все решаем сообща: вместе определяем последовательность производственных операций, распределение по рабочим местам, коэффициент трудового участия каждого.

И. ПРИЩЕНКО,
бригадир.

— 4 —

стической реакции и агрессии, мы последовательно выступаем за ограничение гонки вооружений и за разоружение, за утверждение ленинских принципов мирного сосуществования государств с различным социальным строем, как общепринятой нормы в международных отношениях.

С такими принципами мы шаг за шагом все предыдущие годы, с такими же принципами в международных делах мы подходим и к 1982 году.

Новый год будет годом успешного выполнения решений ноябрьского (1981 года) Пленума ЦК КПСС. Претворяя их в жизнь, балаковцы также внесут свою лепту в укрепление дела мира, проявляя заботу об экономическом могуществе Родины. Каждый балаковец кровно заинтересован в неуклонном повышении уровня жизни народа, успешном строительстве нашего счастливого коммунистического будущего.

Город, его трудовые коллективы начали активную подготовку к празднованию 60-летия образования СССР. Трудовая ударная вахта горожан позволяет им успешно выполнять договорные обязательства, отправляя продукцию и сырье на Украину, в Белоруссию, Казахстан, Грузию, Армению.

Когда я шел по залам московского аэровокзала, мне в глаза бросились надписи: «Полярные линии», «Среднеазиатские линии», «Юго-западные линии», «Дальневосточные линии». Это все — моя Родина.

— 5 —

Многонациональная. Дружной скрепленная. И по какой бы «линии» я ни полетел — везде и всюду попаду только на одну линию: линию человеческого взлета, великого взаимообогащения разума и сердца.

Вновь год рождается...

И каждый, всмотревшись в юные черты, томится самой жгучей жаждой здоровья,

счастья,

красоты.

Вот чаша, вставшая пред нами! —

И солнце в блеске свежих слез к ней раньше всех прильнет

устам,

взойдя над кромкою Кураи.

И все включится в поступь

года —

полет Земли и небосвода,

взмах молота и взмах пера.

Любая капля полной чашы —

труды, дела, свершенья наши.

Подъемем же ее...

Куранты бьют...

Пора!

Ю. КОВАЛЕНКО.

